

Очистим лыжню

28 мая в 11.00 на территории республиканского лыжного центра «Курган» пройдет спортивно-экологическая акция «Всероссийский лыжный субботник».

Петрозаводск присоединяется к акции уже третий раз. Спортсменов, тренеров и всех, кто неравнодушен к спорту, здоровому образу жизни и природе, приглашают принять в нем участие.

Участники субботника очищают от мусора лыжные трассы и лесные просеки, а также лесные массивы, по которым проходят спортивные маршруты. Важно подготовить трассы к летнему сезону. В Петрозаводске субботник пройдет на территории республиканского лыжного центра «Курган». Территория обширная – около 400 га. Организаторы надеются, что обязательно откликнутся лыжники, биатлонисты, велосипедисты, бегуны, ориентировщики и их тренеры, спортивные школы и клубы, а также все неравнодушные к здоровому образу жизни петрозаводчане.